


S Ir0coB (1) : oeHKa S

3 -4 nmroca (+): onenka 4
Menbie 3 niarcoB (+):
HA/0 ele mopadorarb HaJl
TPYAHBIMH MEeCTaMMU.
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YCTHBIN CUeT













3000 * 8 = 6 * 4000
(24000 = 24000)

7 * 6000 = 6 * 7000
(42000 = 42000)

7000 * 4 > 3 * §000
(28000 > 24000)



N° 266
1) 30000+ 5000+ 600 + 70 + 2 =
SN0
2) 400 000 + 70 000 + 5 000 + 70 =
475 070
3) 600 000 +20 000 +7 000+ 200 + 40 +
5S=6271255






/loMmalliHee 3ajaHHe

/ Ne 268 (2); kapTouKa

/ Ne 267, Ne 268 (2)



3aKOHYUTE NPEIIOKECHHUE.

Ha ypoke s Hayumicsa(acse)...
boJib1lie BCEro MHE IIOHPABUIIOCH HA YPOKE. .

CaMBIM TPYOHBIM JJISI MEHS OBLIO. ..

YpOK Jajx MHE U )KU3HH. ..



